5-kaacce

Tema ypoka: CnoxkeHue U BBIYUTAHHUE ACCATUYHBIX IpoOeit
Tun ypoka: u3ydeHue HOBOro Marepurasa
O6opynoBanme: KHHUTa, SKpaH, IPOEKTOP, JOCKa

eau ypoxkos

Oxunaembie pe3ybTaThl

Oo0pa3oBaTeqbHasl | aKTyaJIM3UPOBATH ONOPHBIE 3HAHUS MO TeME (MOBTOPHUTH pa3psIHbIE €IUHHIIBI Y4eHHKH 3HAIOT JECATUYHBIC
JECATUYHBIX JpOOEH, CIONKEHUE M BBIYMTAHUE HATYPAJIbHBIX YHUCEN; MPOBECTH Ipoou
MOKMCK CITIOCOOOB CIIOKEHUSI M BBIYUTAHUS JECITHUHBIX JIpoOeH, pa3paborarh
QITOPUTM CJOXEHUS W BBIYUTAHUS JECATUUHBIX ApoOeid

PasBuBaromas pa3BUBaTh YMEHHUS aHAJIU3UPOBaTh, CPAaBHUBATh, 0000IIATh, JA€JaTh BBIBOJBI, Moryt pemare 3a1a4u 1o
pa3BUBAaTh BHUMAHUE; JECSITHYHOMN IpooH

BocnuTarenbHasi | BOCIHUTHIBATh HABBIKM KOMMYHUKATUBHOCTH B paboTe, yMEHHUE CIIYIIaTh APYToro, IIposiBiATH
YBaXEHWE K MHEHMIO TOBApUIIA; JTVCUTUIMHUPOBAHHOCTb,
BOCIIUTBHIBATh Y YYAIIUXCS TAKME HPABCTBEHHBIE KAUECTBA, KAK HACTOMYUBOCTb, TPYA0JII00HE U YIIOPCTBO B
AKKypaTHOCTb, MHULIMATUBHOCTb, TOYHOCTh, CAMOCTOATEIILHOCTh, AKTUBHOCTb. JOCTUKEHUU ITOCTABIEHHBIX

Heneun
Xoa ypoka:

Dransl ypoka B | YuuTenb VYyenuku (0xu1aeMble KOMITIOHEHTBI
p JNICUCTBHA B XOJl€ THUaJIoTa | OCHBHOU [IpenmerHbIN
e C YUUTEIIEM)
M
s

1.Oprann3annOHHBI 1. IlpuBeTCTBYET YUEHUKOB [IpusercrBytot yuntens. | OK 3 IIK' 1

1 MOMEHT E 2. IIpoBepsroT, BCE U TOTOBO K YPOK IIK 2
N




2 IIposepsier 2 TlpoBepsieT nomarirHee 3aganue u 00CyX1aeT ¢ [TokassiBaroT CBOU OK 1
JIOMalIHEee 3a1aHNE YUYCHUKAMU paboThl, U 0OCYX)IAIOT C OK 2 IIK 2
= yUHUTEIEM
z
3.Axryanu3zanus 1.TlpouunTaiiTe yucna: Yurarot OK 1
3HaHUM, yCTHas 2,634: 0,31; 1,3; 201,231. CpaBHUBAIOT OK 2 [IK 2
paborta 2.CpaBHuTe 1podU: 3,4 >3,19;
a)3,4u3,19; 6,40 = 6,4,
0)6,40 u 6,4; 0,31>0,126;
B) 0,31 1 0,126 0,413<0,6
r)0,413 u 0,6 3. Bripaxarot

3MUH

3.BrIpa3uTe B caHTUMETpaXxX M JIeUMeTpax:
5am; 4,25wm; 03 wMm; 14,5 oM.

50 cm; 425 cm; 3 oM,
145 cm




4. ®opMynHpoBKa U
00BCHEHHUE TEMBI:

15 mun

Yuurenb 0OBSICHSIET TEMY.

— Tema atoro ypoka «CiokeHue 1 BBIYUTAHHE
JECATUYHBIX APOOEiD».

JlaBaiiTe mompobyeM chopmMymupoBarth 1eib
CETrOJIHAIIHETO ypoka (Y3HaTh

MPABUJIO CIOXKEHUS U BBIYUTAHUS AECATUUHBIX
TpoOeit M HAYIUTHCS CKIIQABIBATh M BRIYUTATH
JeCATUYHBIEC IPOOH. )

J171s1 TOro YTOOBI CIIOKUTH WIIA BHIYECTh JI€CATUUHbIC
JpoOU, HY>KHO:

YpaBHSATH KOJMYECTBO IUDp mociie ApoOoHOU
3arsTOM, NOMKUCAB IPU HEOOXOIUMOCTH HYKHOE
KOJIMYECTBO HYJIEH CpaBa; 3aTeM TakK K€, Kak Mpu
paboTe C eTbIMU YHCIIaMU, PACTIONOKUTh YnCia
JIPYT MO/ APYTOM U MPOU3BECTU CUCTBUS, HE
oOpailias BHUMaHUs Ha JPOOHYIO 3aMsTYIO.
3agava

Brruucnure.

a) 2,01 +12,14

d) 0,00117 — 0,2

b) 7,812 +1,3

e) — 12,09 — 23,456

¢) 0,107 — 0,03 £) 7 - 0,37

Pemenue

3ananue a) — camoe npocroe. HyxHo nmpocto
3amucaTh Yyuciaa Apyr noj

JIPYTOM U CJIOKUTh:

1.YueHuku 3anuchIBatoT
TEMY YpOKa B TETPA/b.
2.Y4eHUKHU IPUHUMAIOT
HOBYIO HH(OPMALIHIO.

3. YueHuku nemsTcs
CBOMMU MHEHHUSIMU

OK 1

OK 2

IIK 1

IIK 3




+ 2,01
12,14
14,15
[Tpu BEITIOTHEHUH 3a/IaHMS b) TI0JIE3HO JI00aBUTH JIBA
HYyJIAI B KOHIIE BTOPOTO CJIaracMoro:
+ 7,812

1,300

9,112
B 3aganun
C) cleayeT 100aBUTh OJUH HYJb B KOHIIE
BBIUMTAEMOTO:
- 0,107

0,030

0,077
3amanue
d) Oyzaer BhIMOHEHO B 2 ATAala.
Ha nepBoM HYXHO YBHUJIETh, YTO YMEHBIIIAEMOE
MEHBIIIE BEIYUTAEMOTO,
1 HCIIOIb30BaTh ckoOkm: 0,00117 — 0,2 =— (0,2 —
0,00117).
Ha BTOpOM 3Tame ciieyer q0nucaTh Hy)KHOE
KOJIMYECTBO HYJICH, TPOU3BECTH BHIUUTAHHE:
—0,20000

0,00117

0,19883
n 3armcath otBeT: 0,00117 — 0,2 =—0,19883.
3amanue




€) TaKKe yI00HO BBIMOJIHUTH B 2 3Tana. Ha nepsom
JTare UCIOJb30BaTh CKOOKH:
— 12,09 — 23,456 =
— (12,09 + 23,456). Ha BTOpOM 3Tarne 1onucarhb
HY»XHO€ KOJIMYECTBO HYJICH, TPOM3BECTH CIIOKCHHUE:
+ 12,090

23,456

35,546
U 3aIlicaTh OTBET:
— 12,09 — 23,456 =
— 35,546.
B 3amanum
f) no6aBuM JIpOOHYIO 3aMATYIO U JIBAa HYJISI B KOHLIE
YMEHBILIAEMOT0:
— 7,00

0,37

6,63

OueHb BaxKHOE IPUMeEYaHHe

C pecatuyHbIMU ApOOSIMHU JETKO paboOTaTh,
UCIIONb3YS KAJIbKYJISATOP.

Tak, 4TOOBI MONYYUTH OTBET KO BTOPOMY 3aJJaHUIO,
Ha0epuTe Ha JUCILIee

KaJIbKyJsiTOpa 7.812; HAXKMUTE KHOIKY «1»;
Ha0epuTe Ha JucIiee Kanbkynaropa 1.3;

HaXMUTE KHOIIKY «=». Ecin BbI BCE caenanu
IIPABUIIBHO,

Ha JUCIUIEE KAIBKYJIATOPA BBICBETUTCS yncio 9.112.




YToObI MOMy4YUTh OTBETHI K 3a7aHusIM d) U €), He
TpedyeTcst mpuoderaTh

K oMol ckoOok. Tak, B 3a1aHnu

d) HaGepuTe Ha TUCILIEE KATBKYIATOpA

0.00117; HaxxMHTE KHOTIKY «—»; HabepuTe Ha
auciuiee Kanbkymnsatopa 0.2;

HaXMUTE KHOTIKY «=». Eciu BbI BCE cnemanu
MPaBUJILHO, HA JUCIIIEE KAJbKYJISITOPA BHICBETUTCS
JUCIIO0

—0.19883.

B 3amanuu €) Habepute Ha qucIUiee KajabKyJsiTopa
12.09; naxxmure

KHOIIKY «1/—» — Ha JUCIUIee KAJIbKYJISITOpa
BBICBeTUTCA yncio — 12.09;

HaXXMUTE KHOIIKY «—»; HaOepUTe Ha JUCILIee
KaJIbKyssiTopa 23.456; HaxxMuUTE

KHOTIKY «=». Ecnu BbI BCE crienanu npaBUiibHO, HA
JICILIee KAJIbKYISITOpa

BBICBETUTCS YHCIIO

— 35.546.

K coxajieHu10, B HEKOTOPBIX CJIy4asiX, K CHACThIO
— B IPYIrux, HHOIAa Moj

PYKOIi He ObIBAET KAJBLKYJISTOPA, HHOIA UM
3anpenianT M0JIb30BATHCH.

[To3TOMY MBI pEKOMEHTYEM BBITOJTHUTH
HIDKETIPUBEIEHHBIC 3a]JaHUs KaK

C TIOMOIIBIO KAJIBKYJISITOPA, TaK U 0€3 HEeTOo




5. PazmuHKa

I = 2 -

Pazmunka

byparuno norsnyncs
bypatuno norsnyics,
Pa3 - marnyncs,

[Ba - Harnyucs,

Tpu — Harnycs.

Pyku B cTopony paszsein, Kirounk, BUiHO, HE HAIIEIL.

YT0OBI KIIFOUYHK HaM J0CTaThb,
HY)KHO Ha HOCOYKH BCTaT

Jletn UMUTUPYIOT
CTUXOTBOPEHHUE,
BBIITOJIHSS IBU/KCHUSL.
Pyku BBEpx, BHOX —
MOTSHYJIMCh; HAKJIOH —
pas, IBa, TpH, pa3Bein
PYKH B CTOPOHBI; BCTaJIN
Ha HOCOYKH

OK 2




6. [TepBuuHoe
IpUMEHEHUE HOBOTO
3HAHUS

15mMun

Pemenue ynpaxHeHu# mo yueOHUKY.

Ne418 Breruncnure

1) 12.17+2,45=

2) 7.812+0,343=

3) 10.17-9,03=

4) 0.17-0,022=

5) -2,9+3,56=

6) -12,79-3,506=

7) 110,7-122=

8) 29+3,156=

9) -2,9+0,1506=

JKenaromue yueHUKu
pelarT UX B
CTOJIOUK Y JIOCKH C
MPOTrOBapyUBaHUEM.
1) 12,17 2) 17,812
+ 2,45 + 0,343
14,62 8,155

3) 10,17
- 9,03
1,14

4) 0,017--0,022=
- (0,022-0,017)=
=-0,005

5) -2,9+3,56=0,66

6) -12,79-3,506=
- (12,79+3,506)= -16,206

7) 110,7-122=
- (122-110,7)=11,3

8) 29,000
+ 3,156
32,156

9) -2,9+0,1506= -2,7494

OK 1
OK 2
OK 3

IIK 1
IIK 2
IIK 3




7. Utor ypoxka.
Pednexcus

Kakue uenu B Hauasne ypoka Mbl
MOCTaBUIIN ?

I[OCTI/IFHYTBI IMOCTaBJICHHBIC IIGJ'II/I?

— Kak cxi1agpIBaroT ¥ BEIYUTAIOT
JeCATUYHBIC TpoOu?

Y3Harh IpaBuIIo
CIIO)KCHUS Y BEIYMTAHUS
JMECATHYHBIX APOoOeH 1
HAy4YUTHCS CKJIAbIBATh U
BBIUNTATH JICCATUYHBIC
npoou. CaMOCTOATETHHO
OTIPENIETISIIOT, HACKOJIBKO
CyMeJI IOCTUTHYTh
MTOCTABJICHHBIX HAa YPOKE

OK 1
OK2
OK 3

IIK 1
[IK 2
IIK 3

2 neneil. OOpMyIHPYIOT
= ITOPUTM
8. Jlomaminee Ne4 18 3anuceIBarOT TOMAIITHEE
3a1aHue Crpl71 3aJlaHue.

Onpenenstor 111 cedst
BapHUaHTHYIO YacTh.




